11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 11:58:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 14:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168919/answer/168920




JleyuTh 3TOT HEOYT AOJIKHBI TMHEKOJIOTM. HUKaKOro OTHOILIEHUS 9Ta IIaTOJIOTUS K YPOJIOTUU He
“MeeT. 3afiaiiTe 3TOT BOIIPOC B pa3den "AKyIepCcTBO U THHEKOIOTUS".



